

## 您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為迪瓦拉的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

幼兒教育一直是迪瓦拉社區的一大關注點，與該地區其他地區相比，那裡的學前教育入學率相當低。培幼會為當地的幼稚園和教育中心提供了資源和支持。

識字率也很低，尤其是婦女和女童。培幼會為社區內的婦女提供實用的識字培訓。結合參與創收活動的資源和機會，該培訓幫助培幼會的婦女更多地參與當地經濟並養家糊口。

您持續而穩定的捐助，將可扶持迪瓦拉的兒童茁壯成長，取得更多人成功。



40

間幼稚園收到提供的玩具和食品



120

人了解到童婚的危害



121

名女性獲得農業支援



## COVID-19對馬里的影響

聽聽Sadio向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「國際培幼會通過捐贈口罩、搓手液和洗手設備來幫助我的村莊，這些物品被放置在我們村莊的市場、清真寺和學校的入口處。培幼會的這些干預措施大大地促進了傳播鏈的切斷。我非常感謝培幼會拯救了我們的生命。」

# 故事分享：對兒童權利的認識



姓名：**BINTOU**

年齡：**17歲**

興趣：**電影**

「現在我們知道我們的權利，我們將能夠在家庭中和與他人一起促進這些權利。現在，與父親談論性與生殖健康不再是禁忌話題。」

## 認識Bintou

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Bintou改變她的生活。通過參加Break Free計劃，她提高了對女童權利的理解，並正在幫助防止所在社區的童婚和早孕現象。

## 保護她的權利

Bintou的姐姐在生第一個孩子時去世了，Bintou至今仍記得這件事。不尊重兒童權利意味著許多女孩早婚並面臨早孕，經常輟學。

Break Free項目與Bintou這樣的女孩合作，了解她們在性與生殖健康方面的權利。通過適合年齡的學習，他們獲得了對自己的未來做出明智決定的技能。

參與該計劃的年輕人能夠與他人分享這些信息，從而降低整個社區童婚、女性割禮和早孕的風險。

## 打破禁忌

儘管保護兒童權利的立法存在，但文化、社會和宗教限制可以凌駕於此之上。

Bintou說，她全家都為姐姐的死感到遺憾，但通過該項目，她學會如何與其他人（包括她的父親）談論女孩的性與生殖健康權利。

打破障礙是向前邁出的一步。公開和知情的對話將減少遭受強迫婚姻或懷孕的女孩的數量，確保她們的安全並確保更光明的未來。



Bintou為她的母親舉辦了一場關於兒童權利的講座

我們正支援

**13,504名**

迪瓦拉的兒童

# 我們在迪瓦拉的項目助孩子茁壯成長



為了鼓勵社區繼續提高兒童權利意識和教育，在當地村莊成立了185個兒童權利保護委員會。

## 女性及女孩的健康



婦女和女童在獲得醫療服務和支持方面經常遇到越來越大的障礙，尤其是在農村社區。培幼會通過迪瓦拉的一系列項目來解決這種不平等情況，所有這些項目都旨在改善女孩和婦女在其生命各個階段的健康狀況。

為40個幼兒發展中心提供了玩具、戶外裝備和營養食品資源，以促進健康發展和提高學習成果。

12歲以上的兒童參加了性與生殖健康及權利意識討論，包括對預防性別暴力的意識。

社區內的保健中心也獲得了資源，使他們能夠更好地支持婦女和女童，尤其是那些經歷過性別暴力或災難的婦女和女童。

## 邁向成功的技能



迪瓦拉的婦女往往受教育程度低，儘管她們在當地經濟中發揮著重要作用，這仍限制了她們的經濟和創業能力。該項目旨在通過為女性提供創業培訓和參與新興太陽能行業創收活動的機會來解決這些障礙。

到目前為止，迪瓦拉的980名女性參加了實用性識字培訓，其中包括閱讀、寫作、計算、可再生能源、商業計劃制定以及財務和行政管理。

該項目還旨在通過建立29個「模範男性」委員會來解決經濟部門的性別不平等問題，這些委員會負責促進和支持所涉及的女性。



「有了冰箱後，我就可以在村裡賣新鮮果汁了。有了銷售的好處，我可以負擔一些家庭開支，供養我的孩子。我很快樂，也很充實。」

- 來自迪瓦拉的Djame (39歲)



## 未來的挑戰



# 30%

為迪瓦拉女孩的識字率



# 22%

為迪瓦拉2021年的早孕率



# 76%

介乎0-14歲的女孩曾經歷過割禮



**您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。**

- 性別歧視和陳規定型觀念繼續對青年婦女和女童的發展產生負面影響。培幼會將繼續支持地方領導人通過宣傳活動促進性別平等。
- 對兒童權利的認識正在提高，但可以在決策機構中得到更好的理解和體現。培幼會將通過倡導將兒童納入社區決策過程並徵求他們的意見來解決這個問題。
- 迪瓦拉的學前教育率是世界上最底的。培幼會將繼續為幼兒教育中心提供資源，包括招聘和培訓教育工作者以及提供安全的學習環境。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為迪瓦拉的兒童締結更光輝美好的未來。



「非常感謝您未來幾年的支持，以維持已經開始的成就，促進所有兒童及其社區的發展，結束貧困。謝謝您對培幼會的持續支持。」

**Mamadou Seck**  
迪瓦拉項目經理

## 您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。